

让优秀女干部经受历练、建功立业、脱颖而出

沈晓明主持召开女干部培养选拔专题调研座谈会

据湖南日报消息 5月5日下午,湖南省委书记沈晓明主持召开主题教育专题调研座谈会,围绕“加强女干部培养选拔”这一主题,听取10位女干部代表的意见建议。他强调,全省广大女干部要顶起“半边天”,做有志气、有底气、有锐气、接地气、有正气的新时代好干部,为湖南高质量发展贡献力量、绽放芳华。

在认真听取10位女干部发言后,沈晓明确说,以习近平同志为核心的党中央高度重视女干部培养选拔工作,党的二十大报告明确提出要“重视女干部培养选

拔工作,发挥女干部重要作用”,为广大女干部成长成才、建功立业指明了方向,也为各级党组织做好新时代女干部工作提供了重要遵循。当前,全省上下正在坚定不移沿着习近平总书记指引的方向,全面落实“三高四新”美好蓝图,全面建设社会主义现代化新湖南,迫切需要进一步加强高素质专业化女干部队伍建

设,让广大女干部更好施展才华、发挥作用。沈晓明指出,理想信念坚定是好干部第一位的标准,对党忠诚是共产党人首要的政治品质,全省广大女干部要旗帜鲜明讲

政治,做有志气的新时代女干部,把个人理想融入强国建设、民族复兴的宏伟蓝图中,融入社会主义现代化新湖南建设的火热实践中,不搞自我设计、拜码头、搭天线、找靠山那一套。要坚持不懈抓学习,做有底气的新时代女干部,多向书本学习、向实践学习、向人民群众学习、向专家学者学习,也要向省外国外有益经验学习,不断开阔眼界,加快知识更新,弥补知识弱项、能力短板和经验盲区,努力成为所在岗位的“行家里手”。要真抓实干勇担当,做有锐气的新时代女干部,发扬“巾帼不让须眉”的

宝贵精神,强化知重负重的担当精神,投身经济建设主战场、改革开放最前沿、维护稳定第一线的火热实践。要站稳立场践初心,做接地气的新时代女干部,牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,真正把群众当自家事,把群众的事当自家事,想问题、作决策、办事情都要以群众拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应为衡量标准,真心实意为群众办实事、解难事。要严于律己守底线,做有正气的新时代女干部,从一开始就守住一尘不染的底色,始终做到自身正、自身净、自身硬,树立新时代女

干部自尊、自信、自立、自强的良好形象。

沈晓明要求,全省各级党委和组织部门要树牢正确选人用人导向,遵循女干部成长规律,着眼事业发展和女干部队伍建设的长远需要,从源头抓起,把功夫下在平时,拓宽视野和渠道,更加重视抓好“储”“育”“选”“用”“管”等各环节工作,让更多优秀女干部经受历练、建功立业、脱颖而出。全省各级各部门要加强对女干部的关心关爱,及时帮助她们解决遇到的实际困难。

省领导汪一光出席座谈会。

妇联执委 履职故事 19

她培养文艺巾帼力量,用“九色花”点亮乡村孩子艺术梦

今日女报/凤网记者 江昌法

“让孩子们学在其中、乐在其中,充实自己的人生,收获满满的童年快乐。”近日,郴州市桂东县文联组织该县舞蹈家协会、戏剧家协会等协会的文艺志愿者来到桂东县寨前镇中心小学开展“九色花”乡村复兴少年宫文艺支教志愿服务活动,深受学校师生欢迎。现任桂东县文联主席的黄蜀湘,自2019年成为县妇联执委后,一心扑在文艺和巾帼志愿服务事业上,今年获评湖南省妇联系统“最美执委”。她对今日女报/凤网记者说:“希望让在农村读书的孩子有更好的文化艺术学习机会,让少年儿童接受艺术熏陶,点亮乡村孩子的文艺梦,更好助力乡村振兴。”



黄蜀湘(右一)慰问看望新时代好少年蔡华超(中)。

当文艺妇女“带头人”,她培养返乡宝妈当文艺志愿者

“目前,县文联下属9个文艺协会中女性会员占比达42.6%。”黄蜀湘介绍,协会不断壮大文联系统的巾帼力量,让她们都有施展才华的舞台。

声乐老师黄凤麟是黄蜀湘挖掘、培养的女性文艺骨干。她毕业于武汉音乐学院,为方便照顾孩子,回到家乡创办了音乐培训中心。

在一次下乡文艺活动中,黄蜀湘被黄凤麟的歌声深深折服,“这是一个非常有才气的女孩”。后来,黄蜀湘多次邀请她参加文艺演出和支教志愿服务活动,她慢慢地

在县里的文艺圈崭露头角。新冠肺炎疫情暴发时期,为了鼓舞医护人员和人民群众抗疫,黄蜀湘找来黄凤麟和其他两位老师,用了一周的时间,由黄凤麟主创歌曲《与你同行》,MV在微信视频号一天转发量达

3690次,点赞2792次。

知名女摄影家何丽创作拍摄了大量精品力作,在湖南卫视、抖音等平台广受推崇……在黄蜀湘的挖掘培养下,桂东巾帼文艺力量正成为桂东最活跃的文化力量。

“这些巾帼文艺力量都是文艺支教服务队的骨干老师,她们会结合学校和学生的实际情况,制定详细的送教计划。”两年来,黄蜀湘走遍桂东11个乡镇,在她的带领下,广泛开展“文艺进万家”等一系列惠民活动;启动“快乐合唱3+1”乡村音乐教师训练营公益项目,县里30多位女性音乐协会会员参加培训。

启动“九色花”,点亮乡村孩子的艺术梦

启动“九色花”乡村复兴少年宫文艺支教团文明实践志愿服务项目,在黄蜀湘看来是一件非

常有意义的民生实事。

黄蜀湘曾在工作中得知,“乡村少年宫缺乏专业老师,文艺课也是一片空白,但很多乡村孩子有艺术梦想”。

2021年3月,黄蜀湘组织县文联招募音乐、舞蹈、美术、朗诵等文艺志愿者,在全县各乡村少年宫每月一课定期开展爱心公益课培训,“截至目前,已开展30余次爱心公益课培训,补齐乡村学校艺术教育短板,点亮了一万多名乡村孩子的艺术梦想”。

今年16岁的李雪(化名)出生于桂东县上东村一个困境家庭,母亲患病在外流浪,爷爷、奶奶体弱多病,她带着年幼弟弟在学校上学。苦难的生活没有击垮李雪,反而让她变得更加独立和坚强。

“李雪的弟弟成为了该村幼儿园唯一的寄宿生,姐姐成了‘妈妈’,照顾弟弟的生活。”在“童心向党”活动中,黄蜀湘被李雪的故事感动,便决心要帮助这位励志的女孩。在黄蜀湘的推荐下,李雪评上了省、市级新时代好少年,并获得了市级领导的慰问和资金帮扶。

“未来,我将持续组织广大巾帼文艺志愿者贴近生活、扎根人民,激发她们的创作热情,推动‘文艺桂军’出精品、出人才,用心用情展现新时代巾帼形象。”黄蜀湘说。



扫二维码看视频



关爱至伊 十年如一

湖南召开流产后关爱(PAC)公益项目十周年总结推进会

今日女报/凤网记者 罗雅洁 吴小兵 见习记者 彭桦)5月7日,“关爱至伊十年如一”湖南省流产后关爱(PAC)公益项目十周年总结推进会在长沙召开。省妇联党组书记、主席黄芳,副主席卢妹香,省第二人民医院院长、省PAC工作组组长周绍明,省妇女儿童发展基金会理事长王安安以及中国妇女发展基金会伊爱基金负责人出席会议。来自全省49家医疗机构的100余名医护专家参会。

会议现场,20家医疗机构被授予湖南省PAC十周年“关爱至伊十年如一”忠诚伙伴奖。此外,会议还揭幕了新书《流产后关爱与生殖健康保护》并进行赠送。

黄芳强调,PAC公益项目在保护女性生殖健康、提升女性生育能力、助推国家生育政策落地等方面发挥着独特的作用,值得全省

各级妇联、各级医疗机构高度重视、积极推广,为打造“健康中国”“健康湖南”贡献巾帼力量。

会议还开展了项目学术分享。来自湖南省人民医院等机构的相关专家分别就女性健康、PAC项目等内容作了交流。

据悉,PAC公益项目于2012年落地湖南,十年来,已覆盖全省14个市州的49家医院;成功培养咨询员381名,其中高级咨询员149名;开展省级PAC项目推进会暨咨询员培训十余场次;选派咨询员参加全国大赛,连续八届荣获全国PAC总决赛冠、亚、季军。充分发挥省PAC专家讲师团力量,采取“讲座+专家义诊”的方式在全省范围内创新开展生殖健康知识进高校、进社区、进企业公益活动578场,受益人次超170万。

公告

湖南九凤科技有限公司(纳税人识别号91430100MA4PMWPK70)全体股东于2023年5月5日决定将注册资金变更为500万,特此公告。

遗失

湖南省保密协会遗失:湖南省社会团体费收据一张,票据号:0000100926;字轨:湘财通字[2023];购领证号码:2441,声明作废。